Teopema 006 obiiemM periieHUu ogHOpoaHOro JimHeitHoro Q1Y ¢ nmocTosHHBIMU KO3d duiineHTaMu B cCJIydae KpaT-
HBIX KOPHEN XapaKTEePUCTUYIECKOro ypPaBHEHUS

Nmeem OJLY:
I(D)y =0 (1)

1 xapakTepucTUYeCKOe ypaBHEHHE:

1(0) =0 2)

IIyctb A1, Ao, ...As — BCe pa3/IMYHBIE KOPHU XapaKTEPUCTUIECKOrO ypaBHEHUs KparTHocTeil ki, ko, ...ks coorBercrBerno. Torma
obmiee pererne OIY 3anaerca dbopmyiioi (x):

S
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y=Y_ Pjx) (3)
=1
3zecy Pj(x) — muorowren cremenu k; — 1, K09(pdUIIEHTE KOTOPOrO €CTh IPOU3BOJIbIbIE IOCTOAHHbIE, j = 1, 5.
JokazaTembcTBO.
1)
[Tokazkem, 9T0 Besikmil KBasumoumaoM (%) — pemrenne OJIY. TTokazkem BHauase, ato €% ects pemenne OJLY.
K ) p
Aix _ Mz N\
I(D)e"* = ... =¢e"%l(hj) =0 (4)

DTO cirelyeT U3 aHAJOTUYIHON TEOPEeMBI JIJIsl CJIydasi IPOCTHIX KOPHEIA.

A

Ipu k; > 2 nano jnanee nmposepath, uTo xejr — pemenne O, T.e. I(D)(ze*®) = 0. (D) — nuneitnbii quddepeHmabHbil

oleparop: §
U(D) = Zankak =a,D’+a,_1D+ ...+ agD" (5)
k=0

Ucnonpzysa dopmymy Jleitbuura, morydaem:

k
Dk(xekjw) _ Z C}rcnx(m)(e)»jw)(k—m) _ (6)
m=0
k
= Z o atk=m) (hizy(m) — (ghiw) (k) 4 C}’:—l(ekﬂ)(kfl) = (7)
m=0
= k?exij + k)»;?_lem = k?_lew(xjx +k), k=1.n (8)

Orcrona:
I(D)(zeh®) = anxehﬂ+an_1e)‘j‘”(7\jx+1)+...+aokgl_lesz(ij+n) = xekﬂ(anJran_l?\j+...+a0kj)+ekf‘””(an_1+...+a0n7\?_1) =0
1) =U(0y) = ... = 1%~ D) =0. 1) £0 (
[TpomosKast IPOLECe, MOIydUuM, ITO
I(D)(zPeM®) =0, Vp=0,kj — 1, Vj = 1.5 (11)
U3 swmueitnocru (D) caemxyer:
UD)(Y_ Pi(x)e™) =0 (12)
j=1
Hoxkazano, uro V dyukuusa suja () — pemenue OY.
2)
Hokaxkem, uro Beskoe perterre OILY npencrasieno B Buje (k).
IA) = (b= M) (= ho) P2 (b = hgq)Fet (A — )P (13)

\; paziu4Hbl, kj — UX KPATHOCTD.

(D) = (D —M)* (D —h)*2. (D — hg_1)*s=1(D — Ay)P (14)



O6ozratnM (D — hy)* (D —hg)*2...(D — he_1)F—1 wepes [1(D). JlokazaTeaneTBO MPOBEIeM TI0 WH Ly KITHIL.

Hast n = 1 noKa3aHo, T.K. 9TO ciydail IPOCTHIX KOPHEH (CM. COOTB. TeopeMmy ).

ITpeamonoXKumM, 9To yTBEPIKICHHUE CIpaBenBo st auddepeHInalbHbx ypasHeHnii mopsaka (n — 1):
I(D)y=0

UD)(D =)y =0

O6ozuauuMm z = (D — Ay)y:
ll(D)Z =0

z = y/ - }\sy
[IpuMenuM IpeaIIoIoKeHne WHIYKIIH:
Y= Ql(x)ex” + QQ(x)e)‘” + ...+ Qs_l(x)e“*lx

y = Py(x)eM® + Py(x)e™® + ... + Py(z)e™"

(20)

Pj(x) — mmorowien crenenn k; — 1 ¢ IPOM3BOIBHBIME MOCTOSHHBIMY, j = 1..5. Qj(2) — Muorowren cremenn k; — 1, j = 1..s — 1.

Beenem Q,(z)e**, rne Qs(z) = 0 npu ks = 1 u Q4(z) — MuOrOuNen crenenn k, — A npu k > 2.
s—1
v =y =Y Q@) +Q,(x)e
j=1

— JIuneitroe OJLY 1 mopsigka ¢ MpaBoil 9acTbIO B BUAE KBA3UIIOJIITHOMA.

s—1
y = Ceeh® + Z Pj(x)eM” + xPy(x)et"
j=1

ITepBoe ciraraemoe — obiee pereHne OHOPOIHOTO yPABHEHMS, BTOPOE — YaCTHOE PEIIeHne HEOIMHOPOIHOTO.

Pj(x) — muorowren crenenu kj_1, j = 1..s — 1. Py(x) — 0 upu ks = 1 u mHorounen crenenn ks — 2 npu ks > 2.

Y= Z = 1571P;(2)eb” + (Cs + 2Py (x))e""
J

T.e. yrBepxkjienne crupaseineo u it QLY nopsinka n. [To MmaremMaTndeckoil MHYKIMK JTOKA3aHO.

Jlokazano.
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